
Тема урока- «Прохоровское сражение» 

Цель- создание макета «Прохоровского сражения». 

Задачи.  

Образовательные: 

-формировать умение анализировать собственную деятельность (рефлексия);  

составить представление о «Прохоровском сражении», «Великой 

Отечественной войне»; 

-формировать умение конструировать по образцу и замыслу. 

Развивающие: 

-развивать у детей познавательный интерес, внимание, логическое 

мышление, речь, развивать мелкую моторику;  

-развивать внимание, наблюдательность; 

-приобщить к навыкам работы в группах;  

Воспитательные: 

-привить любовь к техническому творчеству; 

-вовлекать учащихся в социально-значимую деятельность; 

-формировать основы гражданской и культурной идентичности, 

привязанности к своему Отечеству. 

-способствовать патриотическому воспитанию учащихся 

Ход урока. 

Учащиеся при подготовке к уроку делятся на 3 группы. 

Педагог. 

Здравствуйте! Сегодня на уроке мы вернемся в прошлое и окунемся в 

атмосферу исторического события времен Великой Отечественной войны. 

Узнаем о подвиге Советского народа и попробуем воссоздать «Прохоровское 

сражение» 

 



 

Скажите ребята, в какие годы проходила Великая Отечественная война? 

Правильно! С 1941 по 1945 годы. 

Молодцы что помните эти даты, но нужно помнить и другие, одна из 

которых 12 июля! Важная дата военной истории Отечества-самый 

драматичный день битвы под Прохоровкой. 

 



В этот день в 1943 году под Прохоровкой произошло крупнейшее во Второй 

мировой войне танковое сражение между советской и германской армиями. 

Чтобы вы сильнее погрузились в историю этой битвы, прошу посмотреть 

видеоматериал о ней.  

https://www.youtube.com/watch?v=jq21k6hXyG4 

Итак, теперь мы знаем все о легендарном «Прохоровском сражении» и 

постараемся смоделировать его при помощи конструкторов Lego! 

Но прежде чем начать работать сделаем небольшую зрительную гимнастику. 

Мы гимнастику для глаз 

Выполняем каждый раз. 

Вправо, влево, кругом, вниз, 

Повторить ты не ленись. 

Укрепляем мышцы глаза. 

Видеть лучше будем сразу. 

 

В начале урока вы не зря расположились в классе на 3 группы. Каждая 

выполнит свою часть работы, а потом мы совместим их и посмотрим какой 

будет результат. 1 группа занимается постройкой ландшафта (деревья, горки, 

домики), 2 группа занимается сборкой советских танков, 3 группа строит 

немецкие танки.  

А теперь приступаем к выполнению задания. Для того чтобы вы смогли 

качественно создать свою часть работы, у вас на партах имеются карточки 

примеры с танками (Приложение 1), которые принимали участие в сражении, 

а также примеры баталий, созданных из Lego (Приложение 2).  

Обратите внимание что советские танки будут сделаны преимущественно из 

зеленых деталей, а немецкие из серых. А еще у вас на партах находятся 

отличительные знаки Советских и немецких войск (звезда, крест). Их вы 

должны будете наклеить на собранные танки.  

Учащиеся выполняют задание, а затем выставляют свои работы на созданном 

ландшафте. 

https://www.youtube.com/watch?v=jq21k6hXyG4


Итог урока. 

Посмотрите, как красиво и интересно у нас получилось! 

Сегодня на уроке мы с вами узнали о самом крупномасштабном танковом 

сражении в истории и воссоздали его в классе.  

Как называлась эта битва? («Прохоровское сражение»), назовите дату этого 

сражения (12 июля 1943 г.) 

Необходимо помнить о подвигах русских солдат, знать знаменательные даты, 

чтить героев войны! 

Я очень доволен результатами вашей работы, вы все молодцы! 

Приложение 1 

 

 

 

 

Приложение 2 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 


